
            În atenția Clubului Tinerilor Cardiologi din România 

 

Stimați colegi, 

 

Cardiologia românească beneficiază astăzi de o generație de tineri medici bine 

pregătiți, implicați activ în educație, cercetare și inovare. Cred că rolul Clubului Tinerilor 

Cardiologi este acela de a transforma acest potențial individual într-o comunitate puternică, 

unită și vizibilă, capabilă să contribuie activ la dezvoltarea viitorului cardiologiei din 

România. Cu această convingere și cu dorința de a continua proiectele construite împreună în 

ultimii ani, îmi depun candidatura pentru funcția de Președinte al Clubului Tinerilor 

Cardiologi din România. 

Sunt medic specialist cardiolog în cadrul Spitalului Universitar de Urgență București, 

asistent universitar la Universitatea de Medicină și Farmacie „Carol Davila”, doctor în științe 

medicale și cercetător corespondent la Mayo Clinic, Rochester, SUA. Sunt membră a 

Clubului Tinerilor Cardiologi din anul 2016, iar din 2023 am avut onoarea de a ocupa funcția 

de Secretar al Clubului. În această perioadă am fost implicată în organizarea și dezvoltarea 

proiectelor dedicate rezidenților și tinerilor cardiologi, experiență care mi-a oferit o 

perspectivă directă asupra nevoilor, aspirațiilor și potențialului comunității noastre. 

Candidez alături de Dr. Ioan-Alexandru Minciună, în funcția de Secretar, convinși că 

experiențele noastre complementare și interesul comun pentru educație, cercetare și 

colaborare ne pot ajuta să reprezentăm cât mai bine interesele tinerilor cardiologi din 

România. 

Unul dintre punctele forte ale Clubului este evoluția constantă a proiectelor și 

inițiativelor sale. În ultimii ani, acesta a devenit o platformă solidă de dezvoltare profesională, 

oferind oportunități reale prin programe educaționale, burse de training și cercetare, 

competiții științifice, conferințe dedicate și colaborări internaționale. În mandatul actual, 

alături de Ioana Șuș și de întreaga echipă a Clubului, am avut bucuria de a contribui la 

dezvoltarea unor inițiative noi. Am lansat programul „Start în Cardiologie”, dedicat 

rezidenților de anul I, care combină pregătirea online cu sesiuni practice hands-on, am 

organizat sesiunea de debate - Competiția Tinerilor Cardiologi și am dezvoltat sesiuni 

comune cu grupuri de lucru ale Societății Române de Cardiologie, cu rezidenți și tineri 

cardiologi din alte țări, creând oportunități de schimb de experiență și colaborare națională și 

internațională. 



Dacă voi beneficia de încrederea dumneavoastră, îmi propun nu doar să dezvolt în 

continuare proiectele care definesc deja identitatea Clubului, ci și să inițiez noi direcții de 

creștere care să aducă valoare comunității noastre : 

• Crearea unor canale de comunicare și interacțiune între tinerii cardiologi, prin 

intermediul platformelor digitale și al rețelelor sociale, pentru distribuirea oportunităților 

educaționale, discutarea cazurilor clinice, prezentarea studiilor recente și promovarea 

proiectelor de cercetare. 

• Dezvoltarea componentelor practice ale activităților educaționale prin workshopuri 

dedicate rezidenților și tinerilor specialiști, cu accent pe dobândirea competențelor esențiale 

în imagistică cardiovasculară, cardiologie intervențională și proceduri structurale. 

• Înființarea unui Club al Doctoranzilor în Cardiologie, care să reunească tineri medici 

aflați în diferite etape ale parcursului academic, de la doctorat la postdoctorat, oferind un 

cadru de colaborare, schimb de experiență, mentorat și dezvoltare a proiectelor de cercetare 

multicentrice. 

• Extinderea colaborărilor internaționale prin parteneriate cu organizațiile europene 

ale tinerilor cardiologi și cu centre academice de referință. Îmi doresc să dezvoltăm sesiuni 

științifice comune, inclusiv alături de specialiști și cercetători din cadrul Mayo Clinic și al 

altor instituții europene de prestigiu, oferind tinerilor cardiologi români acces direct la 

experiențe educaționale și oportunități de colaborare internațională. 

Cred cu tărie că viitorul cardiologiei românești depinde de capacitatea noastră de a 

construi o comunitate activă, solidară și deschisă la performanță; o comunitate în care fiecare 

tânăr cardiolog să găsească nu doar oportunități de formare profesională, ci și sprijin, 

mentorat și colegi cu care să poată crește împreună. 

Vă mulțumesc pentru încredere, pentru implicarea dumneavoastră în activitatea 

Clubului și pentru contribuția pe care o aduceți, zi de zi, dezvoltării cardiologiei românești. 

 

Cu considerație, 

Dr. Ruxandra Copciag 

 

 


